

喜迎新中国成立65周年暨中国湖北咸宁第六届国际温泉文化旅游节

## 本报将推出“宜业宜居宜游”大型新闻特刊

本报讯 记者李发扬报道:今年10月1日,是中华人民共和国65周年华诞。

今年9月27日,我市将迎来第六届国际温泉文化旅游节的盛举;

今年9月27日,本报将举办“2014咸宁秋季大型房展会·企业大型人才招聘会”……

本月底,本报将推出“喜迎新中国成立65周年暨中国湖北咸宁第六届国际温泉文化旅游节·宜业宜居宜游”大型新闻特刊,敬请期待。

香城泉都,绿色崛起;湖北南大门,武汉“后花园”。咸宁,是正在崛起的中部生态之城,各项发展源泉竞相奔涌。

2014年,站在新的历史起点,注定是咸宁发展史上一个重要节点。

在中国湖北咸宁第六届国际温泉文化旅游节期间,为将咸宁最美好的一面展示给海内外宾客,展现近年来咸宁的各项发展成果,向新中国成立65周年献礼,本报将推出大型新闻特刊,邀请各级政府领导、职能部门、大型企业负责人等精英人士参与,共同探讨“香城泉都如何实现绿色崛起?”“浪漫咸宁如何全力打造‘宜业·宜居·宜游’的新型城市?”为社会、经济变革,为政府决策提供智库,为产业、企业发展提供参考。

本次特刊将以“香城泉都·绿色崛起@宜业宜居宜游”为主题,抓住咸宁

发展特色及亮点,强化城市营销理念,为推动发展创造更大价值。

特刊将以主题新闻和评论、企业访谈、行业风采展示三大板块构成。全面展示全市经济社会发展成果及发展重点,挖掘发展优势,给力产业发展。同时将选取多家典型、大中型企业,请老总们谈“绿色崛起”、“宜业·宜居·宜游”的发展战略会给产业、企业发展带来的变化。通过宣传各行各业在咸宁干事创业的风貌,重点展示咸宁“宜业·宜居·宜游”发展优势。

据悉,本次将推出60个左右版面的新闻特刊,集纳智慧,展示形象,大幅提升新闻与信息传播的影响力。特刊

除了随《咸宁日报》固定订阅渠道发行外,网站、微信、微博等新媒体平台都将配合此次活动外,特刊还将派发到旅游会场,秋季大型房展会现场,并派送到市区星级酒店、重点商业区等。

香城泉都,中国湖北咸宁第六届国际温泉文化旅游节已拉开帷幕;绿色崛起,浪漫和谐的生态旅游工业新城撑起鄂南强市大厦;共襄盛举,让我们以昂扬的姿态迎接中华人民共和国65华诞。

中国建设银行 协办 以心相交 成其久远



### 激情之夜

8月29日,由咸宁博隆商贸有限公司和金种子集团联合主办“种子酒·激情之夜大型演唱会”在金叶体育馆隆重举行。据了解,此次演唱会是为答谢咸宁市民对种子酒的支持举办的,活动现场,黄安、谢军、阿星等众多明星艺人一一登台,一展歌喉,为现场观众奉上了一道视觉盛宴。

记者 夏正锋 摄

## 市保险协会学习保险业“新国十条”

8月26日,咸宁市保险行业协会组织召开协会各部门及全体工作人员,认真学习《国务院关于加快发展现代保险服务业的若干意见》(以下简称“国十条”)专题辅导会议。

学习会上,秘书长高群从保险业“新国十条”四个方面进行剖析和阐述。

### 明确了目标和思路

“新国十条”为保险业制定愿景、规划路径,将保险业推向一个全新的高度。“新国十条”立意高远,明确提出保险业的发展目标、强调了现代保险业的重要地位、突出了市场化改革导向、优化了保险业的发展环境,明确指出了现代保险业的发展路径,并要求充分发挥保险的社会“稳定器”和经济“助推器”作用。可以说,未来保险业在推动经济发展和民生保障方面将发挥更重要的作用,在服务市场经济、国家治理体系和治理能力现代化的进程中将大有作为,对于促进现代保险业的发展和完善国家治理具有重要的标志意义。

“新国十条”指出我国保险业处于初级发展阶段,说明其发展空间和发展潜力十分巨大。到2020年,保险深度(保费收入/国内生产总值)要达到5%,保险密度(保费收入/总人口)要达到3500元/人。这一具体目标的设定,给保险业发展提供了明确的指标性意见。目前我国保险深度仅在3%左右,可以看出行业的发展空间巨大。

### 提振了士气和信心

“新国十条”从服务国家治理体系和治理能力现代化的高度,提出了保险服务业发展的新定位;从着眼保险大国向保险强国的转变,明确了保险服务业发展的新蓝图;从提升保险业服务能力、创新能力和国际竞争力出发,提出了对保险服务业发展的新要求。

过去关于保险业的政策措施多是概念性的,只有这次,从技术角度明确规定了保险业要如何具体接入社会发展进程,实现了路线图式的发展指引,从专

业的角度明确了保险要全面参与社会管理,强化了保险的风险管理职能。这是时隔8年,国务院再次以顶层设计的形式,进一步明确保险行业在经济社会中的地位,将极大提振全社会对于保险行业的信心,推动保险行业的发展。同时,“新国十条”明确将保险业定位于“现代服务业”,以一种全新现代保险服务业的角色定位融入新时期的国家发展战略中,明确了保险行业的发展方向以及未来的政策方向,这将促进未来保险业在我国经济社会发展中发挥更积极的作用。

### 迎来了全新发展机遇

秘书长认为,“新国十条”带来的发展机遇将是全方位的。突出体现在民生保障、风险管理、经济补偿、“三农”保险和保险服务方面,具有很强的指导性和操作性。此次定位并不是从保险行业本身出发,而是从经济结构调整、服务民生、社会治理等政策框架和战略部署的全局和高度出发,根据风险分散、

化解矛盾、资金融通等需求,将保险业各方面的服务功能主动融入,因此,本次的政策利好将不局限于具体的微观政策领域和项目,而在于在整体上将保险业逐步纳入政府治理的框架,与十八大推进国家治理体系和治理能力现代化建设的要求,是一脉相承的。同时,“新国十条”有诸多创新之处,也填补了保险业的诸多空白领域,这些都是保险业发展的新契机。如“新国十条”明确提出,把商业保险建成社会保障体系的重要支柱,而此前商业保险只是作为社会保障体系的重要组成部分。

### 环境得到改善和提升

“新国十条”的出台从政府层面肯定了保险业的重大作用,进一步提升保险业在百姓中的认知和认可,营造出良好的保险业发展外部环境。同时,对于深化行业改革和开放力度的强调,也有利于加快建立一个更为全面开放、充分竞争的行业环境,提升保险业的现代化水平。(王天明)



## 开这么多年车,你的驾姿正确吗?

如果你是一位经常开车的司机,而且自认为车开得还不错,可偏偏会有人说你不会开车,那是因为绝大多数中国司机驾驶姿势都不正确。下面就来看看本文介绍开车正确调整驾驶座椅获得正确驾驶姿势的方法和步骤。

保持正确的驾驶姿势是对驾驶员最基本的要求,发生交通事故时,正确的坐姿能让驾驶员和乘客最大限度地减轻伤害。如何保持正确的驾驶姿势?头枕、座椅、方向盘的调校不可忽视。

### 系安全带不能低于肩部

系安全带的重要性,无需多做强调。笔者想提醒的是调整安全带肩带的位置高低。

一个基本原则:不能低于肩部。位置过高时,肩带带有勒伤驾驶员颈部的可能性;过低时,肩带容易滑落,影响开车。当调整到最佳位置时,肩带应该刚好穿过左肩中间部位。

“右手拉一拉肩带,务必让腰带紧贴髋骨。”司机曾先生列举了两种最不好的

安全带错误系法:第一种,腰带不跨过髋骨,只使用一根肩带;第二种,肩带从左臂腋下穿过,而不是从肩部穿过。

系安全带的注意事项,同样适用于副驾驶座及后排的乘客。

### 头枕不仅为舒适

头枕,很多驾驶员和乘客在行车时会忘了调节,它可不仅仅是用来增加开车乘车舒适度的摆设。而适当调整头枕高度到一个合适的位置,可以在很大程度上起到保护颈椎的作用。

车辆受到撞击,头部会因惯性瞬间反向冲击头枕,头枕位置过高或过低都会对头颈造成不同程度的伤害。过高,后脑勺只接触头枕下边缘,起不到缓冲作用;过低,甚至拿它当颈枕支撑颈部,将会受到严重撞击。

最合适的头枕位置应该是后脑勺的中心对着头枕的中心点。同时,后脑最好别紧贴头枕,也不能离得太远,保证大约两根手指的距离能起到最佳缓冲效果。

### 调整驾驶员座椅到8°

驾驶员上车后的头一件事,自然是调整座椅,包括高度、前后距离以及椅背倾斜角度。这同时也关系到腿部与刹车、油门、离合器等的距离。

“根据自己的身高,确保右脚把油门、刹车踏板或者离合器踏板踩到底时,腿部呈自然的微微弯曲状态,此时座椅的前后距离最合适。”有多年驾驶的老司机称,“腿部如果完全绷直,既影响操作的灵活性,在发生碰撞时又容易导致腿部受伤。”

至于椅背的角度,最忌讳的是以睡躺椅的姿势开车。当然,椅背角度也并非越直越好,微微后倾是最好的。如果一定要说个精确角度数,差不多在8°。

对正常身高的驾驶员来说,上下调整座椅时保证头部与车顶间至少留有一个拳头的距离。这样,车辆颠簸时,头部不易碰到车顶。

副驾驶座上的乘客对座椅的调整

则相对简单得多,只要牢记一条原则:不安全的睡躺椅姿势同样不被允许。

### 校正方向盘距离

调整方法是,把手臂平行前伸,放置在方向盘顶部,调整方向盘高度,使手臂高度与肩齐,此时锁定方向盘即可得到合适的距离。背部贴着座椅靠背,将手臂伸直搭在方向盘顶端,手腕部位刚好能落在方向盘边缘上,这说明座椅与方向盘之间的距离已调整到正确的位置。

这时候,如果双手分别握住方向盘的9点和3点方向,手臂应该刚好呈略微弯曲的自然放松状态。方向盘边缘也不会阻碍视线,可以清楚看到仪表台的各项显示。

某老司机特别强调,握方向盘时,双手的大拇指应放在方向盘外缘,“不能往里扣住方向盘。这是错误的动作,一来影响打方向的灵活性,二来紧急情况打方向时会伤到手指。”

(本报综合报道)



## 生财有道

湖北银行专享公司理财

收入像一条河,财富是你的水库,花钱如流水。理财就是管好水库,开源节流。理财并不是只属于普通个人,同样也适用于企业。

某公司账上近期有3000万的闲置资金,一个月以内不会动用。针对这一情况,湖北银行为其设计了一款专享公司理财产品,期限28天,预期年化收益率5%,既提升了企业资金总体收益率,又不会影响企业后期资金周转。

湖北银行专享公司理财是该行针对公司客户的闲置资金,根

据公司客户的资金运用情况及理财金额与期限要求,为客户量身设计定向发行的理财产品,以满足客户资金增值需求的金融业务。产品期限涵盖超短期、短期、中期及长期,利率可由客户与湖北银行双方协商确定,是为企业“量身打造”的理财工具。

此外,湖北银行还推出了“紫气东来”系列人民币理财计划产品,产品期限种类丰富,投资标的风低,收益比较稳健,与活期存款和定期存款相比,具有很大优势。(阮莉娟)

## 璟湖世纪城邀您DIY月饼

中秋佳节即将来临,璟湖世纪城为答谢咸宁市民,特举办“中秋钜惠,一锤定金”活动。9月6日至8日,凡到场客户,均可参与免费DIY月饼制作、DIY画帽子、DIY3D拼图、DIY沙冰制作(所有制作都可以带回家)及小家电拍卖活动,更有砸金蛋赢黄金手链、抽油烟机、燃气灶、消毒柜等惊喜活动,中奖率高达100%。现场还有幸运大抽奖,缤纷礼品等您拿!

璟湖世纪城由有着20年开

发经验的新龙基地产集团倾力打造,位于银泉大道与十六潭路交汇处。周边有咸宁实验外国语学校、咸宁市中心医院、传媒大厦、博物馆、十六潭公园等。乘坐1路及K4公交10分钟即可到达咸宁及温泉的中心区域,交通便捷。在100万方住宅体量的基础上,另外配备了约18万方的商业,即使足不出户也能感受到完善的配套给您生活带来的便捷。

尊享热线:0758-8898688

## 首批免征购置税新能源车名单出炉

本报综合消息 工信部和税务总局29日对第一批免征车辆购置税的新能源汽车车型目录进行公告,纯电动车领域,比亚迪e6等17款乘用车和75款客车入围。

工信部会同国家税务总局等部门对企业提交的申请材料进行了审查,于29日在工信部官网对《免征车辆购置税的新能源汽车

车型目录(第一批)予以公告,该公告自2014年9月1日起开始实施。

在此批目录中,纯电动汽车有比亚迪e6、江淮和悦iEV等17款乘用车、75款客车,5款专用车入围;插电式混合动力汽车领域有6款乘用车和10款客车入围。

## 《茶叶分类》国家标准下月实施

本报综合消息 日前,全国茶叶标准化技术委员会透露,《茶叶分类》国家标准将于10月27日实施。

该标准首次将我国的茶叶以标准的形式进行分类,适用于我国茶叶的生产、科研、教学、贸易、检验及相关标准的制定,是茶叶行业的重要基础标准。

《茶叶分类》根据我国茶叶的特点,分别规定了“鲜叶”、“茶

叶”、“萎凋”、“杀青”、“做青”、“闷黄”、“发酵”、“渥堆”、“绿茶”、“红茶”、“黄茶”、“白茶”、“乌龙茶”、“黑茶”和“再加工茶”15个茶叶行业的专用术语和定义。明确以加工工艺和产品特性为主,结合茶树品种、鲜叶原料、生产地域进行分类的原则,将我国的茶叶产品分为绿茶、红茶、黄茶、白茶、乌龙茶、黑茶和再加工茶。



## 无偿献血

2日,通城县国税局组织11名干部参加了无偿献血活动,共献血4300毫升。近年来,该局非常重视和支持无偿献血等社会公益活动,每年都积极组织干部参加无偿献血,充分体现了国税干部的浓浓爱心和社会责任感。

(张勇)

赤壁市恒亮纺织有限公司资产司法拍卖信息

受委托,我公司将于近期拍卖位于赤壁市陆水湖办事处桂花树路8号赤壁市恒亮纺织有限公司资产,其中已抵押资产包括:1、12357.19平方米国有建设用地使用权,使用权类型:出让用地,土地用途工业用地、土地使用权终止日期为2057年9月6日。2、房产,建筑面积4490.98平方米;未抵押资产包括:1、房产建筑面积2126.33平方米,2、其他构筑物及辅助设施、树木、沥青路面等。

联系方式:湖北中成拍卖有限公司 联系电话:0715-8268088 13872181110刘先生

地址:咸宁市温泉邮电路特1号A1栋三单元205 公司网址:www.hbzcpm.cn

张德尔酒店(准四星级酒店)

咸宁首家专业包席酒店

包席最低价358元起

电话:0715-8289999 0715-8319588 15872836066

地址:咸宁市咸安区银泉大道66号(浮山国际对面)